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Wir würden uns freuen, wenn Sie diese Nachricht "entführen" und verbreiten.

(per E-Mail, Fax, Post, als Aushang, als Auslage...)
Sehr verehrte Damen, sehr geehrte Herren,

Jeden Tag verschwinden unzählige Haustiere und kehren nicht mehr nach Hause zurück. In der Hoffnung, das geliebte Tier so bald wie möglich wiederzufinden, beschreiten die Besitzer alle möglichen Wege von Anfragen bei Tierschutzvereinen, Tierärzten und Zeitungen bis Steckbriefen an Bäumen und Laternenmasten.

Um die Wahrscheinlichkeit zu erhöhen, ihr Tier wiederzufinden, nutzen immer mehr Menschen auch das Internet. Aus diesem Grunde wurde vor fast einem Jahr das Projekt Vogelsuchdienst.de gestartet, das inzwischen mit großem Erfolg schon zahlreiche entflogene Vögel wieder nach hause geführt hat. Aber nicht nur Vögel werden von ihren Besitzern getrennt. Darum wird aus dem ehemaligen Vogelsuchdienst nun Tiersuchdienst.org!

In den 4 Rubriken (Vögel, Hunde, Katzen, Kleintiere) können Sie Ihre Meldungen über vermisste, aber auch aufgefundene Tiere eintragen und sogar Fotos ablegen, die der schnellen Identifizierung dienen könnten.

Nun bittet Tiersuchdienst.org um Ihre Mithilfe!

Wir wollen keine Spenden und auch keine Mitgliedsbeiträge. Alles, was wir uns wünschen ist, daß noch mehr Menschen von diesem kostenlosen Dienst erfahren. Denn je mehr Menschen ihre Meldung abgeben, desto größer sind die Chancen für unsere Tiere, nach Hause zu finden.

******************************************

- Tiersuchdienst  Deutschland -

Fax: 02166 – 62 11 92

http://www.Tiersuchdienst.org
******************************************

Wir unterstützen die Aktion Tiernotruf 111

Infos unter http://www.tiernotruf-111.de
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Tiersuchdienst.org


Die Adresse für vermisste Haustiere!
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